



В Новосибирской области вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в совершении ряда особо тяжких преступлений в отношении 12-летней девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 37-летнему уроженцу Республики Тыва. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ, ч. 3 ст. 30, пп. «в, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на изнасилование несовершеннолетней, грабеж, покушение на убийство с целью скрыть другое преступление).

Следствием и судом установлено, что 3 октября 2014 года мужчина, находясь возле автодороги в поселке Чаны Новосибирской области, напал на 12-летнюю девочку, возвращавшуюся из школы домой. Схватив несовершеннолетнюю за волосы, он оттащил ее в кусты и попытался изнасиловать. Однако довести свой преступный умысел до конца ему не удалось, поскольку осужденный был в состоянии сильного алкогольного опьянения. Когда мужчина отвлекся, девочка успела набрать номер телефона бабушки, которая, услышав ее разговор, сообщила о произошедшем отчиму ребенка. Забрав у несовершеннолетней телефон, он с целью сокрытия преступлений решил убить ее. Когда он стал душить потерпевшую, она успела закричать. На крик школьницы прибежал отчим и полицейский, которые пресекли действия злоумышленника.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы в колонии особого режима.

В рамках расследования уголовного дела было внесено представление в отдел образования администрации Чановского района Новосибирской области. По результатам рассмотрения представления директором школы, в которой обучается потерпевшая, проведено собрание с родителями учащихся, а также совещание с педагогическим составом школы, в ходе которых указано на необходимость встречать и провожать учеников младших классов, в случае их следования до школы отдельно от школьного автобуса. Кроме того, социальному педагогу, ответственному за организацию подвоза детей, наложено дисциплинарное взыскание (замечание).

Также внесено представление на имя Губернатора Новосибирской области. По результатам



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рассмотрения Министерством образования, науки и инновационной политики Новосибирской области принят ряд организационных мер с целью исключения фактов самовольного убийства несовершеннолетних из образовательных организаций без сопровождения взрослых.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/927479>